BIIS, BECHA 2019 T. AIUNCKPETHASA MATEMATHUKA

JINCTOK 1

n+1
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3agada 1. a) Joxaxure L1A NpOM3BOALHOrO 1 pasencTso (1+¢)(1+¢”)(1+¢%)...(1+¢° ) = —=—. 6) llo-
2 4 _ 1 . L

kaxure paseHCTBO (14 ¢)(1+¢°)(1+¢) - = 1=, (B 1eBOM YacTU — GECKOHEIHOE IPOU3BEICHNC); JANTE TOIHOE

OIpefe/ieHNe BEIDAKEHNH B JEBOM U NPABOM YacTH. B) [OKaXKnTe, 9TO MPOM3BOJIBHOE HATYDPATBLHOE YHUCI0 MOXKHO

eNWHCTBEHHBIM O0Pa30M 3allUCATH B ABOMTHOUN CHCTeMe CIucaeHud. ) OObACHATE BCe BOBMOXKHEIE CBA3M (MTO 13

4ero cjenyer) Mexay nyHkramu la, 16 u 1s.

3apgada 2. [Tus npousBoabuoro n € Zsg obosnadum p(n) = 0, ecau n 4eauTcs Ha KBAAPAT IPOCTOrO YUCIA, U
pun) = (=1)* ecmm n = p; ...pr — npomsBesenne k MOMAPHO PA3IMIHEIX MPOCTHIX wmces; Taixke u(l) = 1 mo
ompenetennto. a) Iycts og(m) — KOAMIECTBO HEMBIX TMOJOKUTEIBHBIX JEIUTEICH 9nuCaa 17 (BKIYAA SIUHULY U
camo m). JlokaxnTe paBeHCTBO ), 0o(d)p(n/d) = 1 mpn Beex n € Zsg. 6) IlycTs 01(m) — cymma Beex messrx
TMOJIOKUTETBHBIX JeuTerert mcta m. lemy pasno ), 01(d)u(n/d)?

3agaqga 3. Ilycrs F, — xoneunoe mosne u3 ¢ nmemMeHTOB. a) CKOJBKO TOYEK COAEPKUT 7-MEPHOE IPOEKTUBHOE
npocTpaHcTBO Han moneM F,? 6) Ckombko HAGOPOB U3 k JIMHENHO HE3ABHCUMEIX BEKTOPOB COAEPIKUT 7-MEPHOE
BeKTOpHOe IpocTpancTeo Ha g moxeM Fy? B) Ckoabko k-MepHBIX OAIPOCTPAHCTB COLEPIKUT HTO JKe IPOCTPAHCTBO?
(910 umcao 0603HATACTCA [mq) r) [llokaxwure, 9T0 [mq — MHOTOWIeH OT ¢ (mpu (PpUKCUPOBAHHBEIX 71 U k).

n—~k
k

5TOM HE CCBLIATBCS HA, ABHYIO (GOPMYJy M3 IIYHKTA 3B, 8 YCTAHOBUTEL B3ANMHO OTHO3HAYHOE COOTBETCTBUE MEXKTY
MHOXKeCTBaMH k-MepHEIX 1 (n — k)-MepHHIX MOJIPOCTPAHCTB B N-MEPHOM IpocTpaHcTBe Hax F,. e) Jokaxknre

pasencrsn (1], = "], + [173], m (3, = (0], = [121]

Hamgure ero crenens u 3Hadenue B Touke ¢ = 1. 1) [lokaxkure paBeHCTBO [Z]q = [ } . HocrapanTtecs npu
q

3agaua 4. Onpenenum exp(z) def oo g a™/nluln(1+t) def > =1 (=1)"" 'z /n. a) Taiire oupenenenue IpOU3BOI-
HOH CTETIeHHOTO psa n JoKaxkuTe, 1To exp’ (z) = exp(z) u In'(1+t) = 1/(1+¢). 6) MNoxaxuTe, ato exp(In(1+t)) =
1+1¢ (u manTe ompeneneHue KOMIO3UIMK B JIEBOU YacTu paBeHcTBa). B) Joxkaxure, aro exp(z+y) = exp(z) exp(y).

Ykazanue (x myHkTy 46). Beraucaunre npousBogHyo J€BOM 4acTH paBeHCTBA. JOKaKuUTE, YTO IMIOLYyUEHHOMY
YDPABHEHUIO yIOBIETBOPseT TOABKO ¢(1 + t), rie ¢ — npousBOIbHAS KOHCTAHTA.

3agaua 5. Ilycts a € R; onpegennu (1 +¢)¢ def > Wt” =1+at+ @ﬁ +.... a) JlokaxuTe
paserctso ((1+1)%) = a(l+1)* 1. 6) Jokaxure pasencteo exp(aln(l+t)) = (1+¢)*. B) [JokaxuTe paBEHCTBO
(L+ )1+t = (14 )**F. 1) Jokaxute pasencTso y oo, (7)t" = (1 — 4t)~Y/2. 1) JoxaxuTe paBeHCTBO

n 2k\ (2(n—k)\ _ 92n 2
> h—o (k )( "7Y) = 22", Kak CBA3aHO 9TO PABEHCTBO € Pe3yIbTATAMM IYHKTOB 5T U 5B’

Ykazanue (K myHKTY 50). BeumcinTe mpousBOAHYIO NPABOU U JEBOU YACTH.

3agada 6. Haszosem 9mcio n XOpoImM, €Cam (Z) — veTHOe uncao maa seex 1 < k < n — 1. Hampuwmep, uucio
n =4 — xopomee (({) = (3) =4, (}) =6), a mcro n = 6 — mer ((J) = 15). a) JToxaxure, IT0 ecam n —
XOpoIIee YUCIo, TO (”;1) — nevyeTHOE dncao 1ia Beex 0 < k < n — 1. 6) [lokaxkure MHIYKIUEN 1O 171, ITO €CIH 71
— xopomee ynco u 0 < k <m <n-—1, To (’,’:) u (”Jrkm) UMEIT OJMHAKOBYH) I€THOCTD. B) [OKaXUTE, ITO €CJAK
n — XOpOoIllee UUCJA0, TO 2n — TOXKE XOpOolllee Yuca0. BeiBequTe 0TCI0Aa, 9TO BCe umucaa Buaa 2™, m = 1,2,...,
— xopowwe. r) [okaxkure, 9T0 Apyrux xopoumx uucen (kpome crenenen 2) ue cywecrsyer. 1) Hapucyure (B
macmratbe) nepseie 219 crpok Tpeyromprmka IMackans mod2: deTHbIe Uucaa 0603HAIANTE OEABIME TOIKAMU, &
HEYETHBIE — YEPHBIMU.

3apgadga 7. a) JlokaxuTe, 9TO KOJAAIECTEO Py (N) PEIICHUN YPABHEHUA L1 + 2X2 + - -+ + kT = N B UEJIBIX HEOTPU-
[ATEIBHBIX YUCIAX DABHO KOAWYECTBY DEIEHUN YDPABHEHWUA yi + -« - + Yp = 7, YAOBICTBOPAIOIIAX HEPABEHCTBAM
0<y <yo <--- <yy.6) Jokaxkure, 9T0 py(n) pAaBHO KOIXIECTBY DEIICHUN YPABHEHUA 1 + « - * + Yy, = 7 B HEIBIX
Sy n
qucIax, ygosnersopsomux HepasenctsaM 0 <y < yo < -+ <y, < k. B) Jokaxure paBeHCTBO » o prp(n)t" =
R r) IIycre p(n) — KOIUYECTBO LEJIOMUCICHHBIX PELICHUN YDABHEHUA Y1 + - + - + Yy, = 7, YAOBIETBO-

1
(1—¢t)(1—¢2
psomux HepasercTBaM 0 < y; < yo < -+ < y,,. Jokaxure paseHcTBO »_ -~ p(n)t" = W (B 3HAMeHaTENE

GECKOHEYHOe [IPOM3BEeJEeHue).

Ykaszaaue. llesodncieHHbe peleHus ypaBHeHUSI £ + o + - - - + & = N, YIOBJISTBOPSIIONINE HEPABEHCTBAM L1 <
o < -+ < Ty, HABBIBAIOTCA pasbuenusmy (qucaa n Ha k dacren). Ux nonesHo uzobpaxars B Buge duazpamm



IOnza: crynenvaras ¢urypa, BEIPOBHEHHAS [0 JIEBOMY KPA; HUIKHAA CTPOKA COAEPIKUT X1 KIETOK, CJIEIYIOIAs
— Ty KJIETOK, U T.A.; BCEr'o N KIeTOK U k CTPOK.

3apgadga 8. Ilycre 7(n) — xonudecrBo HAGOPOB weablx 4ucea (Zy,...,Tr) (CO BceBO3MOXHBIMU k), B KOTOPBIX
0<z1 <2< <zpuz+--+x) =n.a) Jlokaxure paercTso 14+ > - r(n)t" = (1+¢)(1+3)(1+¢3)....
6) Mokaxute paserctso (1+1)(1+2)(1+¢%)--- = (14)(17;%)(145)... (B 3HAMEHATEIC TTOKA3ATET — BCEBO3MOKHEIC
HedeTHbE Yucaa). B) Joxkaxure, UCHOAL3YS Pe3yIbTAT MYHKTOB 8a u 86, 4TO r(n) paBHO KOAMYECTBY DEIIEHUR
YDPABHEHUA Y1 + -+ + Yp = N B HEILIX HONOKUTEILHEIX HEIETHLIX TUCAAX, yAOBACTBOPAIOIINX HEPABEHCTBAM 1 <
Y1 <yo < -+ <y, 1) JOKaxKuUTE TOT XK€ PE3yABTAT, HE UCIOMB3YS IIYHKTOB 8a 1 86, & MOCTPOUB ABHOE B3AMMHO
OHOBHATHOE COOTBETCTBUE MEKY MHOKCCTBOM pemeHud (Y1, .. .,Y,) YPABHCHUA U3 TYHKTA 8B W MHOKECTBOM
HAOOPOB (1, ..., T)) U3 onpeneaeHns r(n).




